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CENTRUM USLUG INFORMATY CZHYCH
W E WROCLAWIU

Wroctaw, dnia 27.10.2017r.

Do Zainteresowanych
CUI-DNZ.3620.11.1.2017

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamodwienia publicznego na zadanie pn.: .Modernizacja
przetgcznikow DataCenter”, o znaku CUI/ZP/C/11/2017

W zwigzku z otrzymaniem pytan do tresci ogtoszenia o zamowieniu dziatajgc w trybie art. 38
ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz.
1579), dalej ,ustawa Pzp” wyjasniam co nastepuje:

Pytanie nr 1

W pkt VI ogtoszenia o zamoéwieniu Zamawiajacy wskazuje termin wykonania zamoéwienia dla
Etapu I - 14 dni od daty podpisania umowy. Z naszej wiedzy oraz doswiadczenia termin ten
jest nierealny i niemozliwy do spetnienia. Wedlug informacji przekazanych od dystrybutoréow
w Polsce sprzetu takiego nie ma w magazynach krajowych. Czas oczekiwania na dostawe to
minimum 30 dni od daty ztoZzenia zamodwienia u producenta. Czes¢ produktéw jest ,budowa-
nych” w fabryce na zamdwienie i nie ma ich na stanach magazynowych. W zwigzku z powyz-
szym prosimy o rozwazenie przez Zamawiajgcego wprowadzenie zmiany dotyczacej czasu
realizacji Etapu I na 45 dni.

Odpowiedz

W punkcie VI SIWZ Zamawiajacy nie wyraza zgodny na zmiane terminu wykonania Etapu nr
1. W przypadku potwierdzenia przez producenta argumentacji Wykonawcy termin ten
zostanie nieznacznie wydtuzony z zachowaniem wymagan odnosnie termindéw wydatkow
budzetowych Zamawiajacego.

Pytanie nr 2

W pkt VII ppkt 2.2 Zamawiajacy wymaga od Wykonawcy aby dysponowat co najmniej dwoma
osobami zdolnymi do wykonania zamédwienia, przy czy jedna z oséb musi posiadac certyfikat
CCNP Data Center. Prosimy o informacje czy Zamawiajacy zamiennie uzna, ze wystarczaja-
cym do wykonania zadania bedzie tacznie posiadanie przez Wykonawce:

a) trzech inzynieréw CISCO CCIE (najwyzszy status inzynierski producenta) w zakresie
~Routing&Switching”, skierowanych do wykonania zadania,

b) specjalizacji w technologiach CISCO potwierdzajacych wiedze i doswiadczenie Oferenta
w zakresie niniejszego postepowania przetargowego: Advanced Data Center Architec-
ture Specjalization (rozwigzania dla centréw przetwarzania danych, rozwigzania ser-
werowe i sieci SAN) i Advanced Enterprise Networks Architecture Specjalization (roz-
wigzania sieci LAN, MAN i WAN)

Odpowiedz
Zamawiajgcy nie wyraza z zgody na zmiane (pkt VII ppkt 2.2) wymagan odnosnie
posiadanych przez inzynierow Wykonawcy certyfikatbw CCNP Data Center. Osoby o
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niepotwierdzonych na wskazanym poziomie kompetencjach (réwniez w wiekszym sktadzie
osobowym) nie moga zajmowac sie sprzetem nalezacym do krytycznego obszaru dziatalnosci.

Pytanie nr 3

W postepowaniu Zamawiajgcy wymaga ztozenia wraz z oferta formularza cenowego zgodnego
z zalgcznikiem 2.1 do ogtoszenia. Niestety w formularzu nie ma rozgraniczenia na komplety
sprzetu, cze$¢ podanych przez Zamawiajgcego numerdéw katalogowych (PN gtownie) zawiera
w sobie inne pozycje (PN produktéw) z formularza cenowego. Prosimy o zmiane formularza
cenowego na ponizszy gdzie:

a) Etap I. Zostang wyodrebnione gtéwne numery katalogowe (komplet) sprzet jako pozy-
cje ptatne wraz z doktadnym rozbiciem co ma zawiera¢ komplet,

b) Etap II: Zostang wyodrebnione gtdwne numery katalogowe kabli oraz serwerdw.
Odpowiedz
Zamawiajacy wyraza zgode sie na zmiane formularza cenowego w taki sposob, aby sprzet
zostal zgrupowany w zestawy (komplety sprzetu) opisane przez specyfikacje PN produktow
wchodzgcych w skiad.
Wobec powyzszego, Zamawiajacy dokonuje zmiany tresci ogloszenia o zamoéwieniu poprzez
zmiane zatgcznika nr 2.1 do ogloszenia - formularz cenowy. Wskazany dokument stanowi
zatagcznik do niniejszego pisma a Wykonawcy zobowigzani s do zalgczenia do oferty
obowigzujgcego, zmienionego zatacznika nr 2.1.
Konsekwentnie, Zamawiajacy dokonuje zmiany tresci ogtoszenia o zamodwieniu poprzez
zmiane zalgcznika nr 1 do umowy. Zalgcznik ten otrzymuje brzmienie zgodne z zatacznikiem
nr 2.1 do ogtoszenia - formularzem cenowym.

Ponadto, Zamawiajacy dokonuje zmiany w tresci ogtoszenia o zamowieniu - czes¢ VI
ogtoszenia - termin obowigzywania umowy otrzymuje nastepujgce brzmienie:

.Zamawiajacy wskazuje nastepujace wymagane terminy realizacji zamowienia:
- Etap I - 14 dni od daty podpisania umowy
- Etap IT - realizacja dnia 01.02.2018 r.”
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